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Anexo 1 - Carta de Compromiso
Yo, (nombre), docente de la Universidad Científica del Sur de la Facultad (indicar facultad); carrera o programa académico (indicar carrera o programa académico), identificado con DNI N° (número).
Declaro:                                                                                                             Marcar X
Conocer y aceptar las condiciones indicadas en el Concurso de Selección de Investigadores Asociados
La información presentada es veraz y que en caso detectarse alguna falsedad me hago responsable de las consecuencias.
Además, me comprometo a:
Publicar un artículo con afiliación de la Universidad Científica del Sur en una revista indizada en Wos (No ESCI) o Scopus, que no haya sido reportada por un investigador titular como parte del cumplimiento de sus funciones, ni por otros investigadores asociados.
Asesorar dos tesis de pre o posgrado en curso de estudiantes de la Universidad.
Participar en al menos un proyecto vigente registrado en La Universidad.
Participar en forma activa en al menos un grupo de investigación registrado en la Dirección General de Investigación, Desarrollo e Innovación.
Participar de la revisión de los concursos de fondos internos de la DGIDI y de las revistas científicas institucionales cuando sean requeridos.
Participar en al menos en un proyecto vigente registrado en La Universidad.
Participar en al menos un contenido relacionado a su campo de estudio o alguno de los entregables para Científica Divulga en La Universidad.
Incluir en las investigaciones declaradas en este concurso en las cuales se usarán el tiempo protegido de investigación, el siguiente fraseo o similar: “XXX (iniciales del investigador) was supported by Universidad Científica del Sur (resolución de aprobación de ganadores de este concurso)”.

Firmo esta carta de compromiso en conformidad de lo indicado
.
	(Apellidos y nombres)

	(N° de DNI)
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